

Comunicat de presă

Demararea proiectului "Construirea de locuințe pentru persoanele vulnerabile social" în Municipiul Piatra Neamț, strada Lunca Bistriței

Municipiul Piatra-Neamț a demarat proiectul cu titlul: "Construirea de locuințe pentru persoanele vulnerabile social", finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României și din fonduri naționale.

Numele beneficiarului: Municipiul Piatra-Neamț, Ștefan cel Mare 6-8, localitatea Piatra Neamț, județul Neamț, CIF 2612790.

Titlu proiect: "Construirea de locuințe pentru persoanele vulnerabile social" în Municipiul Piatra Neamț, strada Lunca Bistriței

Program: Planul Național de Redresare și Reziliență al României prin apelul de proiecte PNRR/2022/C10/I2, Runda 1, Componenta C 10 – Fondul local, Investiția I.2 – Construirea de locuințe nZEB plus – pentru tineri / locuințe de serviciu pentru specialiștii din sănătate și învățământ. Apel de proiecte gestionat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, finanțat din fonduri europene și din fonduri naționale.

Obiectivul proiectului este sporirea accesului la locuințe de calitate pentru tinerii aflați în dificultate și pentru specialiștii din sănătate și învățământ care oferă astfel de servicii în comunitățile marginalizate și grupurilor vulnerabile.

Obiectivul specific: construirea a 4 (patru) module (clădiri) noi, eficiente din punct de vedere energetic, de tip P+1+M în localitatea Piatra Neamț, cartier Văleni, strada Lunca Bistriței, cu un număr total de 24 de unități locative.

Impactul proiectului: Prin realizarea obiectivului de investiții se urmărește creșterea fondului de locuințe la costuri accesibile, dezvoltarea unor spații publice de calitate, precum și a facilităților/serviciilor publice de bază adecvate, îmbunătățirea accesului tinerilor la condiții adecvate de locuire, asigurarea rezilienței și durabilității stocului de locuințe.

Valoarea totală a proiectului: 9.761.746,00 lei inclusiv TVA, din care valoarea eligibilă din PNRR 8.203.147,9 lei și 1.588.598,10 lei valoare TVA aferentă cheltuielilor eligibile din PNRR, suportată de la bugetul de stat.

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

Data începerii și finalizării proiectului: 19.01.2023 – 18.01.2026

Codul proiectului: C10-12-153

Date de contact: Municipiul Piatra Neamț, Strada Ștefan cel Mare 6-8, email:
infopn@primariapn.ro.

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”


„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”